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BEMUTATKOZÁS 
 

Dr. Orbán Gábor vagyok, a Semmelweis Egyetem Doktori Iskolájának Szív- és Érgyógyászati 
Tagozatában PhD-hallgató, jelenleg doktorjelölt. Doktori tanulmányaimat egyetemünk MD-
PhD programjában kezdtem meg még graduális orvostanhallgatóként, amely során közvetlen 
tapasztalatot szereztem az MD-PhD hallgatók sajátos kihívásairól és lehetőségeiről. 
Tudományos munkámat a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinikán, a Szív Elektrofiziológiai 
Munkacsoportban végzem, a pitvarfibrilláció katéterablációs kezelésével foglalkozva. A 
doktori képzéssel párhuzamosan 2023 szeptemberétől kardiológus rezidensként is dolgozom. 
 
2024 januárja óta a Semmelweis Egyetem Doktorandusz Önkormányzatának választmányi tagja 
vagyok, 2025 szeptemberétől pedig az Elnökség munkájában is részt veszek elnöki 
megbízottként. Az elmúlt időszakban aktívan közreműködtem a DÖK Alapszabályzat-
módosításának előkészítésében, valamint két új ösztöndíj kidolgozásában: az egyetemi TDK 
Konferencián zsűriző PhD-hallgatókat jutalmazó ösztöndíj, illetve az évente kiosztásra kerülő 
„Év kiváló doktorandusz témavezetője” díj koncepciójának és végleges formájának 
megalkotásában. 
 
Mindezek mellett folyamatosan részt vettem az elnökség és a választmány mindennapi 
munkájában, döntés-előkészítési és véleményezési folyamatokban. Fontos számomra, hogy a 
Doktorandusz Önkormányzat ne csak formálisan működjön, hanem valódi, kézzelfogható 
támogatást nyújtson a doktorandusz közösség számára. Ennek elengedhetetlen része, hogy az 
eltérő élethelyzetben és képzési struktúrában tanuló doktoranduszok – így az egyre nagyobb 
számban megjelenő MD-PhD hallgatók – érdekei is érdemben és hitelesen megjelenjenek az 
érdekképviseleti munkában.  



 
 
 

 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 
 

A Doktorandusz Önkormányzatban végzett munkámat az a cél vezérli, hogy a PhD-képzés a 
hallgatók számára ne csupán szakmailag eredményes, hanem emberileg is élhető, támogató 
és hosszú távon hasznos életszakasz legyen. Hiszek abban, hogy a doktori évek során 
megszerzett tudás, kapcsolatrendszer és szemlélet döntően befolyásolja a későbbi 
karrierutakat – legyen szó akadémiai pályáról, klinikai munkáról vagy akár az ipari szféráról. 
 
Kiemelt célom egy olyan, strukturált támogatási rendszer továbbépítése, amely segíti a 
doktoranduszokat a tudományos eligazodásban, a pályázati lehetőségek kihasználásában és a 
karriertervezésben. Ennek részeként különösen fontosnak tartom egy hallgatói tudományos 
tanácsadási és mentorálási szemlélet erősítését, ahol tapasztaltabb PhD-hallgatók és oktatók 
segíthetik a kutatási irányválasztást, publikációs stratégiát vagy akár a doktori cím 
megszerzése utáni lehetőségek átgondolását. 
 
Szintén központi területnek tekintem a pályázati kultúra fejlesztését. Jelentős pályázati 
tapasztalatomra támaszkodva szeretném tovább erősíteni a hallgatói pályázati mentorálást, a 
pályázatok előkészítésének szakmai támogatását, valamint a DÖK saját pályázati anyagainak 
kidolgozását és lektorálását. Meggyőződésem, hogy ez nemcsak az egyéni hallgatói sikereket 
növeli, hanem az egyetem egészének tudományos teljesítményét is emeli.  
 
Hosszabb távon célom, hogy a DÖK egy olyan közösségi és szakmai platformmá váljon, amely 
aktívan támogatja a multidiszciplináris kapcsolatépítést, a tudományos együttműködéseket és 
a különböző karrierutak közötti átjárhatóságot. Szeretném, ha a doktoranduszok a PhD-képzés 
végére nemcsak egy fokozattal, hanem egy stabil szakmai kapcsolati hálóval és magabiztos 
jövőképpel lépnének tovább. 
 
Motivációmat az adja, hogy mindezt már most is formálni tudjuk – következetes munkával, 
átgondolt kezdeményezésekkel és a doktorandusz közösség valódi igényeire építve. A 
következő ciklusban is ezért szeretném folytatni a munkát a Doktorandusz Önkormányzat 
választmányában. 
 
Budapest, 2026. január 5. 
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